
１　学校へ行くのが楽しい

２　高校の校風や特色・雰囲気には満足している

３　先生たちは話しやすい

４　授業はわかりやすい

Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価

学校教育自己診断アンケート結果　（生徒）

平成２３年度 　　回答数857 　平成２２年度　回答数915
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Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価

学校教育自己診断アンケート結果　（生徒）

平成２３年度 　　回答数857 　平成２２年度　回答数915

５　自分の考えをまとめたり、発表したりする授業がよくある

６　基礎的・基本的な内容が、各教科の授業で学習できている

７　学習評価は、テストの点だけでなく、努力や授業に取り組む

　　姿勢等を含めておこなわれている

８　学校生活について、先生の指導は納得できる
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Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価

学校教育自己診断アンケート結果　（生徒）

平成２３年度 　　回答数857 　平成２２年度　回答数915

９　先生はいろいろな問題を見逃さずに対応してくれる

10　ホームルーム活動等のクラス活動は活発で、

 　　よくクラス全体で取り組んでいる

11　文化祭は、みんなが積極的に参加している

12　体育大会は、みんなが積極的に参加している
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Ａ　よく当てはまる　～　Ｅまったく当てはまらない　までの５段階評価

学校教育自己診断アンケート結果　（生徒）

平成２３年度 　　回答数857 　平成２２年度　回答数915

13　学校全体として、クラブ活動は活発である

14　人権の大切さについて学ぶ機会がある

15　図書館の蔵書は充実している

16　図書館は利用しやすいように整備されている
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